

Volby v UK: trhy v klidu

Vyspělé akciové trhy zažily smíšený vývoj při regionálních rozdílech i sektorových výkyvech na úrovni financí a IT. Dluhopisy většiny zemí eurozóny zhodnotily při stále holubičí ECB. Ropa propadla.

06 KOMENTÁŘE: ČS

Nový bonusový certifikát od ČS

Česká spořitelna v červnu představila mimo jiné nový bonusový QUANTO Bonusový certifikát EUROSTOXX 50 I., jehož výnos se odvozuje od vývoje tržního kurzu indexu EURO STOXX 50.

08 TÉMA: *Centrální banky*

Jak investují centrální banky měnové rezervy

Centrální banky patří na trzích k významným „investorům“. Letmý pohled na rozvahu ČNB odhalí, že drží řadu akcií. Otázkou ovšem mimo jiné je, proč?

10 ROZHOVOR: *Aleš Michl, Robot Asset Management SICAV*

A. Michl: jednoduchost, disciplína a efektivita

Fond QUANT pracuje na základě algoritmu, který porovnává množství peněz v oběhu v USA s cenami akcií v USA a cíluje roční výnos v koruně vyšší než 5 %.

12 FOKUS: *Dluhopisy – krátké durace v CZK*

Konzervativní fondy

Korunové dluhopisové fondy krátkodobých investic sledují vysoce konzervativní rizikově-výnosový profil.

14 GRAFY: *Vývoj indexu Ifo v Německu*

Euforie v Německu

Index podnikatelského prostředí v Německu konstruovaný v rámci The Institute for Economic Research dosáhl v květnu hodnoty 114,6.

16 PRODUKT: *Kryptoměny*

Ruská ruleta na kryptoměnách

Kryptoměny zažívají v posledních měsících nebývalý růst, když některé z nich posílily od začátku roku i o více než 1000 %.

18 PORTRÉT FONDU: *KBC AM*

ČSOB Flexibilní plán

Standardně vyvážený smíšený fond fondů, který pružně mění složení portfolia při maximální váze akciové složky 65 %.

20 PORTRÉT FONDU: *Generali Investments CEE*

Generali Prémiový dynamický fond

Dynamický smíšený fond s flexibilní investiční strategií. V rámci globální diverzifikace nadvažuje region CEE i západní Evropy.

22 EXPERT: *Hodnotový vs. růstový investiční styl*

Hodnota nebo růst?

Hodnotový a růstový investiční styl představují odlišné přístupy k výběru akciového portfolia.

24 RIZIKOVÉ UPOZORNĚNÍ A VYSVĚTLENÍ UKAZATELŮ

25 SPOTŘEBITEL: *Investiční rady*

Proč některé rady poradců nefungují

Existuje několik velmi oblíbených investičních pravidel či rad, které řada investorů uplatňuje.